

# 勇夺SUV“大力神”杯 汉兰达获大中型SUV 上半年销量冠军

■记者 郭钰

就在如火如荼的7月,2010年南非世界杯圆满落幕,西班牙勇胜列强,成为本次世界杯的最大赢家。同样,本年度车市中考,汉兰达以1-6月累计销量39569辆的压倒性实力,在本年度车市“中考”中毫无悬念地捧走大中型SUV市场的“大力神”杯。

作为“豪华城市型SUV”的开山之作,汉兰达的表现堪称完美。今年上半年,汉兰达延续了去年的热销势头,1月份销量达到了7729台,3月份销量更是一举超过了8000台;上半年总销量达4万辆,占据了大中型SUV市场第一大市场份额

自去年6月份上市以来,汉兰达销量便势如破竹,呈爆发式增长。上市一周年,除去前两个月产能不足外,汉兰达连续11个月蝉联大中型SUV市场销量、上牌量双冠军,累计销量已达7万台,在大中型SUV市场遥遥领先,成为该细分市场最受关注的明星车型。

强悍的汉兰达与本次世界杯冠军得主西班牙有不少“神似”之处。不起眼、不引人注目的后腰,往往就在关键时刻扮演着关键作用。同样,在汉兰达持久不衰的畅销之中,大家可能往往只看到其“全领域”“无界限”的

强大魅力,殊不知,汉兰达优越的安全性能在赢得4万名车主青睐与信赖中扮演了不可或缺“后腰”作用。在4月最新公布的今年第一批C-NCAP碰撞测试车型中,汉兰达凭借出色的安全性能获得五星成绩,这是汉兰达继2008、2009年蝉联美国高速公路保险协会(IIHS)的“最高安全评价”后获得的又一殊荣。无独有偶,在C-NCAP测试结果公布不久,汉兰达又被J.D. Power评为中级多用途车型可靠性冠军,这也为其优越的安全性能提供了又一有力佐证。

值得一提的是,在所有国产

SUV中,汉兰达是唯一全系标配膝部气囊的车型。经研究表明,交通碰撞中相对身体其他部位的创伤,驾车者膝部的损伤最不容易痊愈,而汽车特有的构造原理,使驾车者的膝部在碰撞中几乎无法防御,成为交通碰撞中最难保护的人体部位之一。汉兰达率先引入膝部气囊,大大减少了驾乘者膝盖受伤的可能性。除此之外,汉兰达车型还配有配合安全带使用的5个SRS安全气囊和2个SRS空气帘,是同级别唯一配备了7气囊的车型。

随着现代社会人们工作、生活半径的日益扩大,汉兰达所带

来的“大空间”、“高通过性”、“豪华驾乘舒适性”等特点,日渐成为众多消费者购车的衡量标准。此前,这些需求只能由传统的SUV和豪华轿车分别满足。

汉兰达“宜商宜娱,从容人生”这一价值观正符合当前中国社会的生活观。它融合了高级轿车的豪华舒适与操控性能、SUV的动力表现与通过性、MPV的宽敞空间与便利性,可以在商用、家用、休闲等各种用途之间“无界限”地自由切换,能够满足高端消费者全方位的用车需求,为顾客创造“无界限”的汽车生活。



## 凯美瑞文化之旅 学习与游玩同步进行

汽车养护大课堂

永通集团湖南华运丰4S店养护学堂全面升级,本着以“超越顾客期望”为目标,把平常在店内举行的养护学堂移到生态园,8月21日移师美丽的新江生态园农庄。

在保留原有店内的理论讲解和现场实车演示讲解外,升级后的养护学堂还增加了短程乡土自驾游、品尝地方美食、感受乡土文化等丰富多彩的活动。

车主培训项目与车辆实际使用结合更紧密,车主将畅快享受更多乐趣!在畅快享受生态农庄乐趣的同时,可更好地吸收所学用车保养知识,真正实现了“学习与放松两不误”。

通过活动,车友间不但交到了不少志同道合的朋友,更学到了很多有关自己爱车养护的知识和技巧,同时也体会到了永通集团湖南华运丰广州丰田4S店的创新意识和团队活力。车友纷纷表示,此次安全养护学堂是一次集特色吃、舒适住、放纵玩、畅游、开心乐于一体的轻松娱乐之旅,希望能经常有类似的活动,大家在一起共同学习和进步。

另外,在整个旅程中,永通集团湖南华运丰广州丰田4S店的工作人员也给予了车友五星级的保姆式陪同服务,车友们在这种贴心服务中进一步地感受到了广州丰田一直倡导的“人性&尊贵”,在追求卓越的汽车品质之外,永通集团湖南华运丰广州丰田4S店对客户的心怀关怀也同样出类拔萃。

广汽丰田长沙地区经销商:  
湖南华运丰汽车销售服务有限公司  
地址:长沙市三一大道346号

# 从容在握 尊享随行

HIGHLANDER汉兰达以多重安全关怀助阁下畅行无界

**HIGHLANDER 汉兰达**

**无界限**

GOA五星

HIGHLANDER汉兰达在赢得国内权威媒体80余项荣誉之后,再获C-NCAP五星安全评价佳绩,并获被动安全装备:7SRS安全气囊、GOA车身、前排座椅头部主动保护系统于一身,和主动安全装备:VSC车身稳定控制系统、HAC上坡起步辅助控制系统&DAC下坡辅助控制系统、BA刹车辅助系统……为您防患于未然。HIGHLANDER汉兰达到领五星安全关怀,令您商务与休闲尽享安然。(本次C-NCAP测试车型为2.7L精英版)

\*DAC下坡辅助控制系统为3.5L车型配置。

**8月14日~30日**  
广汽丰田全系车型 **0**担保、**0**抵押、**0**利息、**0**手续费

**广汽丰田华运丰四方店**  
湖南华运丰汽车销售服务有限公司  
地址:长沙市三一大道346号 销售热线:0731-5295-5688  
24小时服务热线:0731-5295-5657 服务专线:0731-5295-5656

体验更多领先品质,敬请亲临**广汽TOYOTA**销售店或登陆网站

广汽丰田汽车有限公司 官方网站:www.gac-toyota.com.cn 顾客服务中心:800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打,只属付市话费)